

Комісія з питань законності, регламенту, контролю за виконанням рішень селищної ради та виконавчого комітету, депутатської діяльності та формування об'єднаної територіальної громади:

Смолянчук Ольга Олегівна – голова комісії  
Товстоног Олександр Петрович – заступник голови комісії  
Чемерис Сергій Володимирович - секретар  
Чорна Олена Віталіївна

**Відбулось десять засідань. По одному пропуску мають депутати Чорна О.В. та Товстоног О.П.**

Комісія з питань землекористування, будівництва та архітектури

Прилипко Ольга Юріївна – голова комісії  
Лінчук Жанна Володимирівна – заступник голови комісії  
Дудник Надія Юріївна - секретар  
Жабченко Сергій Анатолійович  
Гамарник Роман Іванович

**Відбулось чотирнадцять засідань. Прилипко О.Ю., Дудник Н.Ю. пропустили по одному засіданню, Гамарник Р.І. – 3, Лінчук Ж.В. -8, Жабченко С.А -7 засідань комісії.**

Комісія з питань соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства, екології та проблем Чорнобильської катастрофи та учасників АТО

Поповичук Олег Миколайович – голова комісії  
Коваленко Руслан Васильович – заступник голови комісії  
Туровський Анатолій Анатолійович - секретар

**Відбулось шість засідань. Комісія працювала в повному складі.**

Комісія з питань освіти, науки, культури, релігій, туризму, молоді та спорту

Дубас Вадим Валерійович – голова комісії  
Марчук Юрій Валерійович – заступник голови комісії  
Мовчун Тарас Миколайович- секретар

**Відбулось три засідання. Комісія працювала в повному складі.**

Комісія з питань промисловості, паливно-енергетичного комплексу, транспорту, зв'язку, торгівельного, комунального та побутового обслуговування

Паламарчук Олег Володимирович – голова комісії  
Діденко Валерій Миколайович – заступник голови комісії  
Мілевська Зоя Петрівна – секретар комісії  
Скрябін Сергій Миколайович

**Відбулось п'ять засідань. Одне засідання пропустив Паламарчук О.В.**

*По запиту депутата Лінчук Ж.В. прийнято рішення «Про звернення Гостомельської селищної ради до Народного депутата України Гаврилюка Михайла Віталійовича, Міністерства охорони здоров'я України з проханням залишити штат медичних працівників в Гостомельській поліклініці»*

*По запиту депутата Дудник Н.Ю. прийнято рішення «Про організацію одностороннього дорожнього руху по вулиці Дніпровська селища Гостомель»*

*По запиту депутата Смолянчук О.О. прийнято рішення «Про організацію безкоштовного проїзду пільгових категорій громадян»*

*По запиту депутата Скрябіна С.М. прийнято рішення «Про звернення депутатів Гостомельської селищної ради до Народного депутата України Гаврилюка Михайла Віталійовича та публічного акціонерного товариства «Київобленерго» щодо якості електропостачання населення по вулиці Ярова в селищі Гостомель»*

*По запиту депутата Діденко В. М. прийнято рішення «Про звернення депутатів Гостомельської селищної ради до Народного депутата України Гаврилюка Михайла Віталійовича та Державного агентства автомобільних доріг України щодо вжиття заходів по ремонту автомобільного мосту через річку Рокач в селищі Гостомель»*

Гостомельський селищний голова \_\_\_\_\_

 Ю.І.Прилипко

Кислиця О.В. (04597)32-990